二个、三个、四个……

"房姐"的户口越来越多,还有一个是首都的

还有多少"户口"可以坦白?

仅在京就有价值一亿的三套房产

陕西神木县"房姐"至少有4个 户口!记者昨天查实,除了此前被 曝光的两个户口,龚爱爱还有两个 户口,分别在北京市朝阳区奥运村 派出所和陕西省神木县大柳塔派出 所,户名均为龚爱爱。神木县大柳 塔派出所昨天表示,该户口因重户, 已于2012年1月6日注销。



龚爱爱在北京办户口所用照片。



粪爱爱在山西省吕梁市兴县 か戸口所用照片。

"房姐"还有两个户口

近日,陕西省神木具农村商业银行 原副行长龚爱爱被曝有两个户口,在京 有20多套房产,价值逾10亿元。记者1 月18日查实报道此事后,神木警方于19 日晚将龚爱爱的虚假户口注销。

21日,记者接到爆料称,"房姐"龚 爱爱还有两个户口,身份证前10位分别 为1102251964、1423251966。

在京户籍来源于房山

据基层户籍民警介绍,目前,外地 户籍进京主要有两种方式:国企或事 业单位的进京名额,或者配偶为北京 户口,且双方结婚10年以上,方能在 北京落户,但身份证号码还是会显示 为外地号。我国公民只能拥有1个身

目前登记地为写字楼

龚爱爱在北京户口的登记地址是位 于朝阳区的天朗园1号楼25层某房间。 昨天记者来到此处发现,天朗园1号楼是 写字楼傲城融富中心A座,龚爱爱户口 登记的房间已被某科技有限公司租用。

该科技公司工作人员接受采访时

20日,神木县大柳塔派出所分 管户籍工作的白姓副所长接受采访 时表示,龚爱爱在该所的户口已于 2012年1月6日注销,原因是重户, 该户口于2008年12月15日由山西 吕梁市迁入

21日中午,记者仍能查到龚爱爱大 柳塔派出所的户口,表明其并未注销。

在地为北京市朝阳区奥运村派出所,前 10位为1423251966的户口户籍所在地 为陕西省神木县大柳塔派出所,两者户 名均为龚爱爱,出生日期相同,但年份不 同;两者户籍照片面部相同,但前者为短 发,后者为长发。

记者通过相关渠道查询发现,身份

证前10位为1102251964的户口户籍所

份证,即便是户口迁移也需将原身份 证信息注销。

在多种公开的身份证查询工具上, 记者输入龚爱爱在北京的身份证号 码,结果均显示其身份证来源地为北 京房山。

称,公司负责人不在,员工不知道房主是 谁,也不知道房屋面积以及租金的详细 情况。工作人员介绍,该公司自成立以 来一直在此处办公。记者从工商网站查 询得知,这家公司成立于2006年,也就是 说该公司已租用该房6年多。

在陕西第三个户口注销

就此,白姓副所长否认该户口于19日注 销,解释称可能是信息未更新,"我们所 里注销后还要上报到县里,再上报到市 里、省里,再到公安部,系统在维护时才 能更新"

记者致电该户口来源地山西省吕梁 市兴县公安局,负责宣传的高科长称将 对此事作出同应。

" 房 姐 " 在 京 房 产 价 值 一 亿

据了解,龚爱爱以龚仙霞名义在北京工体 8号院三里屯SOHO持有的3套面积在400平 方米左右的房屋,购入时价值4000多万,有 2500余万贷款,目前价值1亿。此外,龚仙霞 的名下在陕西神木县还有两套住房,面积分别 为222.95平方米和407.43平方米。

龚仙霞的户口19日已被神木警方注销,其 名下房产归谁呢? 北京大成律师事务所董方 伟律师认为,根据现在信息披露情况来看,龚 爱爱承认龚仙霞为她的假名,并且公安机关已 认定龚爱爱是龚仙霞真实存在的人,龚仙霞户 口被注销并不影响龚爱爱直接作为真实的购 买人承继龚仙霞名下房产的所有权。



替"龚仙霞"上户者仍在世

龚爱爱有两个户口时间曝光后,陕西神木警 方19日曾表示将该户口注销,而其户口迁入地的 山西临县克虎派出所则称经办民警已经去世。

21日下午,记者来到位于黄河边上的山西 临县克虎派出所。现任所长介绍,当初为龚仙 霞办理上户手续时克虎派出所共有三人,分别 是所长、指导员和民警,但当初经办此事的民 警目前已经去世。

然而记者却了解到,当初办理龚仙霞上户 手续的并非民警,而是指导员,这名指导员现在 并未死亡,而是在临县另一个派出所任所长。

在克虎派出所,记者试图找到当年的龚仙 霞的户籍迁移记录,但派出所称2003年到2007 年间所有办理户口的手续都找不到了。

在当地的派出所公安人口信息系统上,记 者输入"龚仙霞"这个名字查询到,其在克虎派 出所上户时间为2006年9月,上户理由是户口 补录。

2007年3月份,龚仙霞户口被迁到了陕西 神木,迁出的理由是投靠亲属。据《京华时报》

大冬天的 厨房里为啥还有大蟑螂? 专家:怕冷的蟑螂躲在"热地儿猫冬"

"想要蟑螂死光光就靠这几天!

全年《郑州晚报》1份+紫光灭蟑螂套餐,原价498元,现只需280元 即日起,本报联合河南紫光久安隆重推出"春节巧妙除蟑螂,干干净净过春节"特惠活动

即日起,本报联合河南紫光 久安隆重推出"浓情岁末,品质 生活"特惠活动

家住苗圃街的赵女士上周在 家打扫卫生,意外地发现了一只 硕大的"小强",那只"小强"不单 个头大,而且肚子鼓鼓的,难不成 家里有一只"猫冬"的母蟑螂?

郑州市疾控中心专家提醒 市民,春节来临,市民更应该警 惕蟑螂的侵袭。如今正是灭蟑 的好时机,大家可别错过喽!

冬天也会有蟑螂?

"冬天怎么会有蟑螂呢?到底蟑螂从哪里来?"研究昆虫学多年的 河南农大李教授说,随着气温的下降,温度相对较高的室内成为蟑螂等 害虫的"庇护"场所。现在家家户户都有暖气,给蟑螂大量繁殖提供了

郑州市疾病预防控制中心往年的检测结果显示:郑州市冬季供暖后, 室内温度较高,以蟑螂为主的病媒生物的密度有升高趋势。入冬以来,郑 州市疾控中心接到十几起关于家中有蟑螂的市民咨询。

普通家庭咋防蟑螂?

"虽然供暖给蟑螂繁殖提供了环境,但此时也是灭蟑的好时机,想 要蟑螂死光光就靠这几天!"郑州有害生物防治协会副会长刘占永介 绍,"只要把灭蟑药撒到厨房家电和灶具、管道口周围,就能打个'歼灭 战'。"居民家里应避免堆积旧家具、废弃建材等杂物,每天至少清理一 次垃圾。市民平时应多清洁暖气片、厨房炉灶、电脑、冰箱等卫生死角, 定期在这些地方投放杀蝗药品。

河南紫光久安生物科技有限公司推出的灭蟑螂套餐是由灭蟑螂颗 粒和灭蟑螂方便贴组成,两者配合可有效解决蟑螂的拒食问题,每套药 物有效控制面积在120平方米左右,蟑螂一旦吃了"套餐"就会染上病 毒。从发病到死亡的这段时间,它会像一个"传染病患者"到处"串门", 从而在蟑螂家族中形成虫瘟,彻底消除蟑螂。

即日起,本报联合河南紫光久安生物科技有限公司隆重推出"春节 巧妙除蟑螂,干干净净过春节"特惠活动。只需280元,即可获得原价 498元的超值礼包:价值198元的《郑州晚报》1份,价值300元的紫光 灭蟑螂套餐一份。

即日起,市民可直接到优胜南路与卫生路交叉口北20米路西购 药,可拨打0371-63823768、63910365咨询。

